

МКОУ «Ключи – Булакская СОШ»

# Знайка-пресс



№ 2 октябрь 2017 год

Информационная школьная газета распространяется на территории школы и администрации. Выходит один раз в месяц.





## ШКОЛА ВЫЖИВАНИЯ 2017

04 октября 2017 года в селе Александровка прошли соревнования среди общеобразовательных учреждений Братского района «Школа выживания».

Проведение такого рода соревнований стало традицией в Братском районе. В этом году соревнования были посвящены 85-летию гражданской обороны Российской Федерации.

Каждая команда состояла из 6 человек, где 3 человека представляли команду добровольных юных пожарных своей школы. Ребятам надо было взять барьер, пробежать по буму, проложить «рукавную» линию от пожарного автомобиля, потушить огнетушителем горючую жидкость в противне. Хорошая физическая подготовка ребят позволила без труда пройти препятствия на пожарно-тактической полосе.

В ходе соревнований школьники показали свои навыки в ориентировании на местности с помощью компаса, в оказании первой помощи пострадавшим, в знании топографии и умении вязать узлы.

Наилучшее время показала команда МКОУ «Александровская СОШ», которая заслуженно заняла 1 место, команда МКОУ «Тангуйская СОШ» заняла 2 место, 3 место досталось команде МКОУ «Ключи-Булакская СОШ». Представители администрации Братского района и пожарной части № 123 с. Покосное ОГБУ «ПСС Иркутской области» вручили победителям грамоты и призы.





Вот что рассказывает участница нашей команды Григорьева Анастасия: «Четвертого октября ребята нашей школы ездили в п. Александровка для участия в мероприятии "Школа выживания 2017"

Нашу школу представляли: Вотяков Семен, Чупин Никита, Иванов Семен, Григорьева Анастасия, (ученики 9 класса) Абрамов Владислав, Барсукова Дарья (ученики 8 класса), Будин Евгений (ученик 7 класса).

Соревнование включало в себя две полосы препятствий, стрельбу из пневматической винтовки, оказание первой медицинской помощи, разборку и сборку автомата Калашникова, топографию, вязку узлов, ориентирование и тушение пожара.

Наша команда заняла третье место в одном из состязаний, я в личном первенстве получила третье место за разборку и сборку автомата Калашникова и стрельбу из пневматической винтовки.

Ребята получили массу впечатлений, испытали свои возможности, проверили свои знания и умения»

*Григорьева Анастасия*





## ДЕНЬ САМОУПРАВЛЕНИЯ

Этого дня ждут, к нему готовятся и учителя и старшеклассники. Для педагогов это небольшой отдых, а для выпускников - проверка самостоятельности, творческих способностей и коммуникативных качеств.

7 октября в нашей школе традиционно прошел день самоуправления. В качестве педагогов выступили ученики 10-11 классов. Пост директора школы на этот день занял Казанцев Юрий, а Луненок Арсений стал заместителем директора по учебной части. Они сами составили расписание, предварительно распределив уроки между учителями-дублерами. Ребята не стремились выбрать легкие уроки. В расписании были практически все учебные дисциплины. День начался торжественным открытием в актовом зале



### Открытие дня самоуправления

По окончании трех уроков состоялся праздничный концерт, подготовленный учениками по их собственной инициативе. А также своим мюзиклом порадовали ребята из ансамбля «Искорки» под руководством Шаманской О.П.



Работа в группах на уроке биологии

Концерт у всех в душе оставил радость и отличное настроение, иначе и не могло быть, ведь ребята вложили в него столько своего душевного тепла. После концерта остался весь педагогический коллектив для обсуждения прошедшего дня. За круглым столом ребята высказали всё, что понравилось и что не понравилось. Они ответили на вопросы учителей. Главным всегда бывает вопрос о будущей профессии учителя. Многие дублёры категорически отрицали такую возможность, но некоторые не исключают, что в будущем могут стать педагогами. В целом день прошел замечательно.



Урок литературы в 5 классе



## 31 ОКТЯБРЯ 115 ЛЕТ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ ЕВГЕНИЯ ПЕРМЯКА



### Евгений Пермяк - псевдоним Евгения Андреевича Виссова.

Он родился 31 октября 1902 года в Перми, но в первые же дни после рождения вместе с матерью был привезён в Воткинск. В разные годы непродолжительное время жил в Перми у родственников, но большая часть его детства и юности прошла в Воткинске.

В Воткинске Евгений Виссов окончил школу второй ступени, затем служил конторщиком на Купинском мясопункте, работал на кондитерской фабрике «Рекорд» в Перми. Одновременно пробовался в качестве общественного корреспондента в газетах «Звезда», «Красное Прикамье» (г. Воткинск), был режиссёром драмкружка в рабочем клубе им. Томского.

В 1924 г. Евгений Виссов поступил в Пермский университет на педагогический факультет на социально-экономическое отделение. В университете он с головой окупился в общественную работу: занимался клубной работой, активно участвовал в организации популярного в то время кружка Живой Театрализованной Газеты (ЖТГ). В качестве делегата от ПГУ Евгений Виссов ездил в Москву на Всесоюзный съезд клубных работников в 1925 г., на Всесоюзное совещание живых газет в 1926 г.

Студенческая жизнь была нелёгкой, и, хотя Евгений Виссов получал стипендию и небольшие гонорары от газет, денег не хватало. Приходилось подрабатывать: Евгений Андреевич был контролёром водопровода.

После окончания университета Евгений Андреевич уехал в столицу, начав писательскую карьеру в качестве драматурга. Его пьесы «Лес шумит» и «Пережат» шли практически во всех театрах страны. Когда началась Великая Отечественная война, он эвакуировался в г. Свердловск, где прожил все военные годы. В Свердловск в то время приехали Фёдор Гладков, Лев Кассиль, Агния Барто, Анна Караваева, Мариэтта Шагинян, Евгений Пермяк, Илья Садофьев, Ольга Форш, Юрий Верховский, Елена Благинина, Оксана Иваненко, Ольга Высоцкая и многие другие. Собралась большая писательская семья.

В то время Свердловскую писательскую организацию возглавлял П.П.Бажов.

Жизнь в Перми, Воткинске, в Свердловске нашла отражение в книгах писателя: «Азбука нашей жизни», «Высокие ступени», «Дедушкина копилка», «Детство Маврика», «Мой край», «Памятные узелки», «Сольвинские мемуарии». Он - автор сборников сказок и научно-популярных книг для детей и юношества «Кем быть?» (1946), «Дедушкина копилка» (1957), «От костра до котла» (1959), «Замок без ключа» (1962) и др., в которых утверждается великое значение труда. Писатель верен этой теме и в романах: «Сказка о сером волке» (1960), «Последние заморозки» (1962), «Горбатый медведь» (1965), «Царство Тихой Лутони» (1970) и др.

Почти все произведения писателя - о людях-тружениках, мастерах своего дела, об их таланте, творческом поиске, духовном богатстве.

Книги Евгения Пермяка переведены на многие языки, издавались во многих странах. Он награждён двумя орденами, медалями.

Умер Евгений Пермяк 17 августа 1982 года в Москве.

